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Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επισκέφθηκε τη βιβλιοθήκη
του Κογκρέσου των ΗΠΑ
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Στις 10 Φεβρουαρίου ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας επισκέφθηκε τη βιβλιοθήκη του
Κογκρέσου των ΗΠΑ στην Ουάσιγκτον, όπου πραγματοποίησε συνάντηση με τον Διευθυντή της
βιβλιοθήκης κ. Τζέιμς Μπίλινγκτον και μερικούς ειδικά προσκεκλημένους εκπροσώπους από τον
χώρο των γραμμάτων και θρησκείας της Ουάσιγκτον.

Ανάμεσα στους προσκεκλημένους ήταν: ο επίτιμος Αρχιεπίσκοπος Ουάσιγκτον Καρδινάλιος
Τεοδώρ Μακάρρικ, ο Πρόεδρος του Πανεπιστήμιου του Georgetown Τζον Ντεντζόγια, ο Πρόεδρος
του Ρωσοαμερικανικού Χριστιανικού Ινστιτούτου Ταον Μπερνμπάουμ καθώς και άλλοι.

Στην αρχή της συναντήσεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας παρουσίασε ομιλία, όπου εξέθεσε την
Ορθόδοξη προσέγγιση της ομορφιάς και της αρμονίας.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε μια εκτενής συζήτηση, κατά τη διάρκεια της οποίας θίχθηκε ένα
ευρύ φάσμα ζητημάτων, που αφορούσαν στη σύγχρονη κατάσταση της εκκλησιαστική ζωής στη
Ρωσία. Ιδιαίτερα έμφαση δόθηκε στον ρόλο της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στις κοινωνικές
διαδικασίες τόσο στη Ρωσία, όσο και σε άλλες χώρες, που υπάγονται στην κανονική της
δικαιοδοσία.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας ειδικά τόνισε την τεράστια ηθική δύναμη, την οποία κατέχει Η
Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία σε αυτές τις χώρες και έτσι επηρεάζει θετικά τις ζωή των ανθρώπων
από όλα τα κοινωνικά στρώματα. Ταυτόχρονα η επιρροή της Εκκλησία και κυρίως του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Κυρίλλου προσωπικά  υπερβαίνει τα όρια της Εκκλησίας. Σύμφωνα με τον Πρόεδρο του
ΤΕΕΣ ο Αγιώτατος Πατριάρχης είναι πνευματικός ηγέτης, ο οποίος είναι σε θέση να ενώσει τους
εκπροσώπους των παραδοσιακών θρησκευτικών κοινοτήτων και έτσι να συμβάλει στη συστράτευση
όλων των υγιών δυνάμεων της κοινωνίας.

Μετά το πέρας της συναντήσεως ο κ. Τζέιμς Μπίλινγκτον έδειξε στον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα και
τους συνοδούς του αντίτυπα της ρωσικής θεολογικής γραμματείας και εκκλησιαστικών περιοδικών,
που φιλοξενούνται στη βιβλιοθήκη του Κογκρέσου. Ειδικά παρουσιάσθηκαν έργα του Πατριάρχη



Κυρίλλου, του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα, μερικά εκκλησιαστικά περιοδικά και άλλες εκδόσεις που
κυκλοφορούν με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών.

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ προσέφερε στον Διευθυντή της βιβλιοθήκης τον πρώτο
τόμου του βιβλίου του «Ο Ορθόδοξος Χριστιανισμός» στην Αγγλική γλώσσα ενώ ο Διευθυντής
προσέφερε στον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα τα βιβλία του στη Ρωσική και στην Αγγλική γλώσσα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55996/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

